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HODNOCENÍ PRÁCE 

 

V představované bakalářské práci se odráží autorovy postoje k možnostem využití sportu a pohybových 

aktivit jako výchovného prostředku. Vzhledem k  tomu, že se bakalant připravuje na učitelské povolání 

(aprobace TV – Ze) a sám má praktické zkušenosti s působením ve sportovním klubu, vnímám jeho snahy o 

pochopení této problematiky skrze svou závěrečnou práci jednoznačně pozitivně. 

Jako vedoucí práce vysoce hodnotím především bakalantovu samostatnost při jejím zpracovávání i aktivitu 

během konzultací. Zajímavé a nosné téma, které si vybral, však zdaleka nevyčerpal co do hloubky či jeho 

šíře. Stanovený cíl je příliš rozsáhlý na to, aby byl zcela splněn. Autorem zvolené metody zkoumání nejsou 

nijak sofistikované, jsou však dostačující a odpovídají kvalitativnímu přístupu.  Jmenovaný zjevně 

přistupoval ke zpracování s poctivostí a osobním nasazením. Hodnocenou BP považuji za přínosnou 

především pro bakalanta samého. Kromě hlubšího seznámení s obohacující a pro učitelskou dráhu zásadní 

tématikou dokázal, že je schopen samostatné odborné práce na dostatečné úrovni. 

Práce je postavena logicky, dobře strukturována, jednotlivé kapitoly jsou vcelku vyvážené. Literární zdroje, z 

nichž bylo čerpáno jsou relevantní.  Způsoby získávání i zpracování dat jsou popsány, rovněž jejich 

interpretace se jeví plausibilní. Celkově, po grafické stránce působí BP velmi dobrým dojmem. Výsledná 

podoba BP obsahuje jen málo překlepů, neobratných formulací, či gramatický chyb. 

  

Autor přistupoval k tématu a jeho zpracování zodpovědně. Předkládaná práce obsahuje všechny formální 

náležitosti. 

  

Práci doporučuji k obhajobě.   

 



Otázky k obhajobě: 

• Stanovil jste si nějaká kritéria, která vám umožnila odpovědět na výzkumnou otázku?  

• Překvapilo či výrazně ovlivnilo vás něco během vašeho šetření? 

• Je něco, co byste nyní se současnými zkušenostmi dělal jinak? 

 

 

    

Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu k bakalantovi. 

Vedoucí bakalářské práce:  

Jméno, tituly:   PhDr. Radka Peřinová, Ph.D.              

V Praze dne 24. 8. 2023        

  

  

   


